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Įžanga
 ĮSPĖJIMAS

Žr. vadovą Svarbi saugos ir produkto informacija, pateiktą produkto dėžėje, kad susipažintumėte su įspėjimais 
dėl produkto ir kita svarbia informacija.
Būtinai tikrinkite įrangą prieš naudodami lanką ar šaunamąjį ginklą. Privalote žinoti visas lanko ar šaunamojo 
ginklo naudojimo taisykles ir jų laikytis.
Prieš atlikdami šūvį būtinai išsiaiškinkite, kas yra jūsų taikinys ir kas slypi už jo. Nepakankamas šaudymo 
aplinkos įvertinimas gali baigtis turtine žala, sužeidimais ar net žūtimi.
Į įrenginyje rodomą informaciją tik trumpai žvilgčiokite. Visada stebėkite šaudymo aplinką, nespoksokite į 
ekraną ir neleiskite, kad jis blaškytų jūsų dėmesį. Nepakankamas šaudymo aplinkos įvertinimas gali baigtis 
turtine žala, sužeidimais ar net žūtimi.
Nesinaudokite įrenginiu laikydami ginklą. Įrenginys gali blaškyti jūsų dėmesį ir trukdyti stebėti šaudymo aplinką, 
o tai gali baigtis nelaimingais atsitikimais ir sunkiais ar net mirtinais sužalojimais.

Įrenginio apžvalga

 USB-C® prievadas (po apsauginiu dangteliu): prijunkite USB-C kabelį, jei norite įkrauti įrenginį arba atsisiųsti 
programinės įrangos naujinių naudodamiesi kompiuteriu.
 Gerai: paspauskite, jei norite pasirinkti meniu parinktis.
  (PWR): paspauskite, jei norite įjungti įrenginį.
Paspauskite, jei norite grįžti į ankstesnį ekraną.
Palaikykite dvi sekundes, jei norite išjungti įrenginį.
  : paspauskite, jei norite slinkti meniu.
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Trikojo montavimas
Xero C1 chronografo trikojo laikiklyje naudojamas 1/4 col.-20 dydžio sriegis, jis suderinamas su daugeliu trikojų.

Įsukite trikojį  į Xero C1 chronografo apačią.

Įrenginio įkrovimas
 ĮSPĖJIMAS

Šiame produkte yra ličio jonų baterija. Kad išvengtumėte sužalojimo, produkto sugadinimo ar kitokios turtinės 
žalos dėl didelio karščio poveikio baterijai, saugokite įrenginį nuo tiesioginių saulės spindulių.

PRANEŠIMAS
Kad išvengtumėte korozijos, prieš įkraudami ar jungdami prie kompiuterio kruopščiai nusausinkite USB 
prievadą, apsauginį dangtelį ir šalia esančią sritį.

Įrenginį maitina įtaisyta ličio jonų baterija, kurią galite įkrauti naudodamiesi standartiniu kintamosios srovės 
adapteriu arba USB prievadu kompiuteryje.
PASTABA: įrenginys nebus įkraunamas, jei temperatūra neatitinka patvirtinto temperatūros diapazono 
(Specifikacijos, 15 psl.).
1 Nuimkite apsauginį dangtelį nuo USB-C prievado.
2 Įkiškite mažąjį USB laido galą į USB-C prievadą įrenginyje.
3 Didesnį USB kabelio galą prijunkite prie išorinio maitinimo šaltinio, pvz., kintamosios srovės adapterio ar 

kompiuterio USB jungties.
4 Iki galo įkraukite įrenginį.

Visiškai įkrauti bateriją gali reikėti iki 4 valandų.

Įrenginio įjungimas ir išjungimas
• Norėdami įjungti įrenginį, paspauskite PWR.
• Norėdami išjungti įrenginį, paspauskite ir palaikykite PWR 2 sekundes.
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Šūvių duomenų įrašymas
Lygiavimo aspektai
Jei norite geriausių rezultatų, naudodamiesi chronografu visada atsižvelkite į šią informaciją apie lygiavimą.
• Visada vadovaukitės jūsų šaudmens tipui taikoma padėties schema.
• Visada įsitikinkite, kad didžioji plokščia chronografo pusė nukreipta į taikinį, o ekranas atsuktas į jus.
• Būtinai įsitikinkite, kad chronografui niekas neužstoja taikinio.
• Būtinai įsitikinkite, kad šaudmuo gali judėti bent 20 metrų arba 20 jardų prieš chronografą.

Automatinis radaro konfigūravimas
Xero C1 chronografas atlieka tam tikrus sąrankos veiksmus automatiškai, kad galėtumėte pradėti greičiau.
Dažnio pasirinkimas: kai pradedate sesiją, chronografas automatiškai tikrina, ar nėra trukdžių iš kitų radarų. Jei 

chronografas aptinka trukdžių iš kitų radarų sistemų, jis automatiškai persijungia į švarų kanalą.
Padėties poslinkis: nereikia įvesti padėties poslinkio rankiniu būdu. Xero C1 chronografe naudojamas pažangus 

algoritmas, kuriam nereikia padėties įvedimo norint išmatuoti tikrąjį pradinį greitį.

Lanko sesijos pradėjimas
PRANEŠIMAS

Būtinai įsitikinkite, jog padėjote chronografą taip, kad jis būtų apsaugotas nuo skriejančių tūtų, laibgalio atplaišų 
ar kitų pavojų, galinčių sugadinti chronografą.

Jei naudojate chronografą šaudydami iš lanko, taikinys turi būti bent 4 metrų arba 4 jardų atstumu nuo jūsų.
1 Pasirinkite NEW SESSION > BOW.
2 Jei įjungėte nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.), pasirinkite parinktį:

• Jei norite skaičiuoti strėlės kinetinę energiją ir galios faktorių, pasirinkite YES ir įveskite strėlės svorį.
• Jei norite tęsti neskaičiuodami kinetinės energijos ir galios faktoriaus, pasirinkite SKIP.

3 Jei reikia, stebėkite lygiavimo schemą ir paspaudę OK tęskite.
4 Nukreipkite chronografą į taikinį, o ekraną atsukite į save.
5 Laikykite lanką virš chronografo taip, kad strėlė būtų 15–35 cm (5–15 col.) virš chronografo .

Jums šaudant įrenginys automatiškai aptinka šūvius ir rodo matavimus. Išmatuotas greitis – tai greitis, kuriuo 
strėlė praskrieja virš chronografo.
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Šautuvo sesijos pradėjimas
PRANEŠIMAS

Būtinai įsitikinkite, jog padėjote chronografą taip, kad jis būtų apsaugotas nuo skriejančių tūtų, laibgalio atplaišų 
ar kitų galinčių jį sugadinti pavojų.

1 Pasirinkite NEW SESSION > RIFLE.
2 Pasirinkite greičio diapazoną.
3 Jei įjungėte nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.), pasirinkite parinktį:

• Jei norite skaičiuoti kulkos kinetinę energiją ir galios faktorių, pasirinkite YES ir įveskite kulkos svorį.
• Jei norite tęsti neskaičiuodami kinetinės energijos ir galios faktoriaus, pasirinkite SKIP.

4 Jei reikia, stebėkite lygiavimo schemą ir paspaudę OK tęskite.
5 Padėkite pneumatinį šautuvą ne didesniu kaip 15–35 cm (5–15 col.) atstumu nuo chronografo  ir 

įsitikinkite, kad chronografas yra 15–35 cm (5–15 col.) už laibgalio .

PASTABA: galima dėti chronografą bet kurioje šautuvo pusėje.
6 Nukreipkite chronografą į taikinį, o ekraną atsukite į save.
Jums šaudant įrenginys automatiškai aptinka šūvius ir rodo matavimus.
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Pistoleto sesijos pradėjimas
PRANEŠIMAS

Būtinai įsitikinkite, jog padėjote chronografą taip, kad jis būtų apsaugotas nuo skriejančių tūtų, laibgalio atplaišų 
ar kitų galinčių jį sugadinti pavojų.

1 Pasirinkite NEW SESSION > PISTOL.
2 Pasirinkite greičio diapazoną.
3 Jei įjungėte nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.), pasirinkite parinktį:

• Jei norite skaičiuoti kulkos kinetinę energiją ir galios faktorių, pasirinkite YES ir įveskite kulkos svorį.
• Jei norite tęsti neskaičiuodami kinetinės energijos ir galios faktoriaus, pasirinkite SKIP.

4 Jei reikia, stebėkite lygiavimo schemą ir paspaudę OK tęskite.
5 Nukreipkite chronografą į taikinį, o ekraną atsukite į save.
6 Laikykite pistoletą virš chronografo taip, kad vamzdis būtų 15–35 cm (5–15 col.) virš chronografo .

Jums šaudant įrenginys automatiškai aptinka šūvius ir rodo matavimus.
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Pneumatinio šautuvo sesijos pradžia
PRANEŠIMAS

Būtinai įsitikinkite, jog padėjote chronografą taip, kad jis būtų apsaugotas nuo skriejančių tūtų, laibgalio atplaišų 
ar kitų galinčių jį sugadinti pavojų.

1 Pasirinkite NEW SESSION > AIR RIFLE.
2 Jei įjungėte nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.), pasirinkite parinktį:

• Jei norite skaičiuoti šaudmens kinetinę energiją ir galios faktorių, pasirinkite YES ir įveskite šaudmens 
svorį.

• Jei norite tęsti neskaičiuodami kinetinės energijos ir galios faktoriaus, pasirinkite SKIP.
3 Jei reikia, stebėkite lygiavimo schemą ir paspaudę OK tęskite.
4 Padėkite pneumatinį šautuvą ne didesniu kaip 15–35 cm (5–15 col.) atstumu nuo chronografo  ir 

įsitikinkite, kad atstumas tarp chronografo ir laibgalio  neviršija 15–35 cm (5–15 col.).

PASTABA: galima dėti chronografą bet kurioje pneumatinio šautuvo pusėje.
5 Nukreipkite chronografą į taikinį, o ekraną atsukite į save.
Jums šaudant įrenginys automatiškai aptinka šūvius ir rodo matavimus.
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Sesijos su kitais šaudmenimis pradėjimas
PRANEŠIMAS

Būtinai įsitikinkite, jog padėjote chronografą taip, kad jis būtų apsaugotas nuo skriejančių tūtų, laibgalio atplaišų 
ar kitų galinčių jį sugadinti pavojų.

Naudodami Xero C1 chronografą galite matuoti šaudmenų, kurie gali netikti kitoms kategorijoms, pavyzdžiui, 
tam tikrų iš laibgalio užtaisomų šaunamųjų ginklų, kulkomis užtaisomų šautuvų, laidynių ar kitų ginklų, greitį.
1 Pasirinkite NEW SESSION > OTHER.
2 Pasirinkite greičio diapazoną.
3 Jei įjungėte nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.), pasirinkite parinktį:

• Jei norite apskaičiuoti šaudmens kinetinę energiją, pasirinkite YES ir įveskite šaudmens svorį.
• Jei norite tęsti neskaičiuodami kinetinės energijos, pasirinkite SKIP.

4 Nukreipkite chronografą į taikinį, o ekraną atsukite į save.
5 Padėkite ginklą šalia chronografo, ne didesniu kaip 15 cm (5 col.)  – 35 cm (15 col.)  atstumu.

PASTABA: galima dėti ginklą bet kuriame taške aplink chronografą, bet ginklas ir chronografas turi būti 
15–35 cm (5–15 colin.) atstumu vienas nuo kito. Pasirinkite tinkamiausią jūsų ginklui vietą.

Jums šaudant įrenginys automatiškai aptinka šūvius ir rodo matavimus.

Sesijos pristabdymas
Galite pristabdyti aktyvią sesiją ir tęsti ją vėliau. Tai gali būti naudinga norint taupyti baterijos energiją, kai 
nenaudojate įrenginio.
1 Sesijos metu paspauskite .
2 Pasirinkite PAUSE SESSION.

Pristabdytos sesijos tęsimas
Pagrindiniame meniu pasirinkite RESUME SESSION.

Sesijos baigimas
1 Sesijos metu paspauskite .
2 Pasirinkite END SESSION.
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Šūvio duomenys
Atliekant kiekvieną šūvį sesijos metu chronografas įrašo šūvį automatiškai.
PATARIMAS: galite paspausti OK ir pasirinkę DATA FIELDS pakeisti kiekviename duomenų lauke rodomą 
informaciją.

Režimas

Įrašyti smūgiai

Pastarojo šūvio greitis

Minimalus sesijos metu įrašytas greitis (DATA FIELD 1)

Vidutinis sesijos metu įrašytas greitis (DATA FIELD 2)

Maksimalius sesijos metu įrašytas greitis (DATA FIELD 3)

Duomenų laukų keitimas
Galite pakeisti duomenų laukus, kuriuose rodomi jūsų šūvių duomenys.
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite pakeisti duomenų laukus sesijos metu, paspauskite OK ir pasirinkite DATA FIELDS.
• Jei norite pakeisti duomenų laukus prieš sesiją, pasirinkite SETTINGS > DATA FIELDS.

2 Pasirinkite duomenų lauką.
3 Spausdami OK perjunkite galimus duomenų laukus.
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Duomenų laukai
AVERAGE (AVG): rodomas vidutinis šios sesijos metu įrašytas greitis.
AVERAGE KINETIC ENERGY (AVG KE): rodoma dabartinėje sesijoje įrašytų šūvių vidutinė kinetinė energija.
AVERAGE POWER FACTOR (AVG PF): rodomas dabartinėje sesijoje įrašytų šūvių vidutinis galios faktorius.
DEVIATION FROM AVERAGE (DEV/AVG): rodoma, kokiu dydžiu pastarojo šūvio greitis nukrypsta nuo vidutinio 

šios sesijos šūvių greičio.
EXTREME SPREAD (EXT SPRD): rodomas šios sesijos metu įrašytų greičio vertė ekstremalus skirtumas. Tai yra 

skirtumas tarp didžiausios ir mažiausios įrašytų greičių verčių.
KINETIC ENERGY (KE): rodoma apskaičiuota pastarojo šūvio kinetinė energija.

PASTABA: norint naudoti šį duomenų lauką, reikia įjungti nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ 
nustatymai, 11 psl.).

MAXIMUM (MAX): rodomas didžiausias šios sesijos metu įrašytas greitis.
MINIMUM (MIN): rodomas mažiausias šios sesijos metu įrašytas greitis.
POWER FACTOR (PF): rodomas pastarojo šūvio galios faktorius. Galios faktorius – tai šaudmens pagreičio 

matmuo.
PASTABA: norint naudoti šį duomenų lauką, reikia įjungti nustatymą PROJECTILE WEIGHT ENTRY („Pro“ 
nustatymai, 11 psl.).

STANDARD DEVIATION (STD DEV): rodomas standartinis šūvių greičio verčių nuokrypis šios sesijos metu. 
Standartinis nuokrypis – tai skaičius, rodantis, kiek įrašytos greičio vertės nukrypsta nuo vidutinio įrašyto 
greičio. Didelis standartinis nuokrypis reiškia, kad įrašytos greičio vertės yra pasiskirsčiusios plačiau nuo 
vidutinio įrašyto greičio. Mažas standartinis nuokrypis reiškia, kad įrašytos greičio vertės yra artimos 
įrašytam vidutiniam greičiui.

Šūvių sąrašo peržiūra
Šūvių sąraše nurodomi visi sesijos šūviai.

Pasirinkite parinktį:
• Jei norite matyti dabartinės sesijos šūvių sąrašą, paspauskite OK ir pasirinkite SHOT LIST.
• Jei norite matyti ankstesnės sesijos šūvių sąrašą, pasirinkite HISTORY, pasirinkite sesiją ir pasirinkite 

SHOT LIST.

Šūvių sąrašo duomenų laukų keitimas
Prieš renkantis iš visų galimų duomenų laukų, esančių šūvių sąraše, reikia įjungti nustatymą PROJECTILE 
WEIGHT ENTRY („Pro“ nustatymai, 11 psl.).
Galite pakeisti duomenų lauką, kuris rodomas šūvių sąraše po kiekvieno šūvio.
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite pakeisti duomenų laukus sesijos metu, paspauskite OK ir pasirinkite DATA FIELDS.
• Jei norite pakeisti duomenų laukus prieš sesiją, pasirinkite SETTINGS > DATA FIELDS.

2 Pasirinkite SHOT LIST DATA.
3 Pasirinkite duomenų lauką.

Šūvio šalinimas iš šūvių sąrašo
Galite pašalinti šūvius iš šūvių sąrašo. To gali reikėti, jei norite pašalinti konkretų šūvį iš sesijos statistikos.
PASTABA: jei pašalinsite šūvį iš šūvių sąrašo chronografe po sinchronizavimo su programa ShotView™, šūvis 
nebus pašalintas iš programos.
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite pašalinti šūvį iš dabartinės sesijos, paspauskite OK ir pasirinkite SHOT LIST.
• Jei norite pašalinti šūvį iš ankstesnės sesijos, pasirinkite HISTORY, pasirinkite sesiją ir pasirinkite SHOT 

LIST.
2 Pasirinkite šūvį ir pasirinkite DELETE.
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Sesijos santraukos peržiūra
Sesijos santraukoje rodomas dabartinės sesijos statistikos sąrašas.

Pasirinkite parinktį:
• Jei norite matyti dabartinės sesijos santrauką, paspauskite OK ir pasirinkite SESSION SUMMARY.
• Jei norite matyti ankstesnės sesijos santrauką, pasirinkite HISTORY, pasirinkite sesiją ir pasirinkite 

SESSION SUMMARY.

Sesijų istorijos peržiūra
Galite peržiūrėti informaciją apie šūvius anksčiau įrašytose sesijose.
1 Pagrindiniame meniu pasirinkite HISTORY.
2 Pasirinkite sesiją.
3 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite peržiūrėti sesijos duomenų santrauką, pasirinkite SESSION SUMMARY.
• Jei norite peržiūrėti visą pasirinktos sesijos metu įrašytų šūvių sąrašą, pasirinkite SHOT LIST.

Programa ShotView
Išmaniajame telefone galite atsisiųsti programą ShotView ir peržiūrėti išsamią statistiką bei smūgių analizę, 
įrašytą Xero C1 chronografe.
Daugiau informacijos rasite svetainėje garmin.com/shotviewapp.

Išmaniojo telefono susiejimas
Norint naudoti Xero C1 chronografo ryšio funkcijas, jis turi būti susietas tiesiogiai per programą ShotView, o ne 
per išmaniojo telefono Bluetooth® nustatymus.
1 Įjunkite Xero C1 chronografą ir laikykite jį bei išmanųjį telefoną ne didesniu kaip 3 m (10 pėdų) atstumu 

vienas nuo kito.
2 Xero C1 chronografe pasirinkite SETTINGS > CONNECTIVITY.
3 Įjunkite parinktį STATUS ir pasirinkite PAIR PHONE.
4 Telefonu nuskenavę QR kodą atsisiųskite ir įdiekite programą ShotView.

PATARIMAS: skenuoti QR kodą galima daugelio telefonų kameros programa.
5 Vadovaudamiesi ekrane pateikiamomis instrukcijomis prisijunkite prie Garmin® paskyros ir atlikite susiejimo 

bei sąrankos procesą.

Nustatymai
Matavimo vienetų keitimas
1 Pasirinkite SETTINGS > UNITS.
2 Pasirinkite matavimo vienetą ir paspauskite OK.

Ekrano spalvos keitimas
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite pakeisti ekrano spalvą sesijos metu, paspauskite OK ir pasirinkite DISPLAY COLOR.
• Jei norite pakeisti ekrano spalvą ne sesijos metu, pasirinkite SETTINGS > DISPLAY COLOR.

2 Spausdami OK perjunkite galimas parinktis.
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Foninio apšvietimo ryškumo keitimas
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite keisti foninio apšvietimo ryškumą sesijos metu, paspauskite OK ir pasirinkite BACKLIGHT.
• Jei norite keisti foninio apšvietimo ryškumą ne sesijos metu, pasirinkite SETTINGS > BACKLIGHT.

2 Spausdami OK perjunkite ryškumo lygius.

Foninio apšvietimo skirtojo laiko keitimas
Foninio apšvietimo skirtojo laiko nustatymuose galima nustatyti, kiek laiko foninis ekrano apšvietimas lieka 
įjungtas, jei neatliekama jokių veiksmų.
1 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite keisti foninio apšvietimo skirtąjį laiką sesijos metu, paspauskite OK ir pasirinkite BACKLIGHT 
TIMEOUT.

• Jei norite keisti foninio apšvietimo skirtąjį laiką ne sesijos metu, pasirinkite SETTINGS > BACKLIGHT 
TIMEOUT.

2 Spausdami OK perjunkite laiko intervalus.

„Pro“ nustatymai
Pasirinkite SETTINGS > PRO SETTINGS.
PROJECTILE WEIGHT ENTRY: prieš kiekvieną sesiją įjungiamas arba išjungiamas šaudmens svorio įvedimo 

ekranas. Naudodami šaudmens svorį galite apskaičiuoti šaudmens kinetinę energiją ir galios faktorių.
SHOW ALIGNMENT DIAGRAMS: įjungiamos arba išjungiamos lygiavimo schemos, rodomos prieš kiekvieną 

sesiją.
PASTABA: lygiavimo schema rodoma, kai naudojate naują režimą pirmą kartą, net jei išjungėte lygiavimo 
schemas.

DOWNRANGE MODE

 ĮSPĖJIMAS
nustatydami ar reguliuodami įrenginį šaudymo krypties režimu stebėkite aplinką ir vadovaukitės visais saugos 
protokolais, taikomais vietovėje, kurioje šaudote. To nepadarius, gali kilti turtinės žalos, sunkaus sužeidimo ar 
net žūties pavojus.

PRANEŠIMAS
Naudojant šį įrenginį šaudymo krypties režimu kyla turtinės žalos dėl jūsų arba kitų asmenų vykdomos šaudymo 
veiklos pavojus. Garmin neprisiima jokios atsakomybės ir nesuteikia jokių garantijų dėl tokios turtinės žalos.

Nustatoma, kad chronografui aptikus šūvį ekranas sumirksėtų penkis kartus. Tai gali būti naudinga norint 
geriau matyti, kada aptinkamas šūvis, jei naudojate įrenginį greičiui stebėti šaudymo kryptimi.

Įrenginio kalbos keitimas
1 Pasirinkite SETTINGS > LANGUAGE.
2 Pasirinkite kalbą.
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Duomenų ir nustatymų atkūrimas
Chronograge nustatyti keli būdai, kaip pašalinti naudotojo duomenis ir atkurti numatytąsias gamyklines visų 
nustatymų vertes.
PASTABA: jei išvalysite duomenis iš chronografo po sinchronizavimo su programa ShotView, duomenys nebus 
pašalinti iš programos.
1 Pasirinkite SETTINGS > RESET.
2 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite pašalinti iš chronografo visas įrašytas sesijas, pasirinkite CLEAR ALL SESSIONS.
• Jei norite atkurti numatytąsias visų nustatymų vertes, pasirinkite RESET ALL SETTINGS.
• Jei norite atkurti gamyklines numatytąsias visų nustatymų vertes ir pašalinti visus naudotojo duomenis 

bei sesijas, pasirinkite FACTORY RESET.
3 Pasirinkite YES.

Įrenginio informacija
Programinės įrangos naujiniai
Programinės įrangos naujiniuose pateikti įrenginio funkcijų pakeitimai ir patobulinimai. Programinės įrangos 
naujiniai nedideli ir atsisiuntimas gali trukti kelias minutes.
Atnaujinti chronografą galima dviem būdais.
• Galite atnaujinti chronografą naudodamiesi programa ShotView išmaniajame telefone (Programinės įrangos 

naujinimas naudojant programą ShotView, 12 psl.).
• Galite prijungti chronografą prie kompiuterio ir atnaujinti jį naudodamiesi programa Garmin Express™

(Programinės įrangos naujinimas naudojant Garmin Express, 13 psl.).

Programinės įrangos naujinimas naudojant programą ShotView
Kai atsiranda naujinys, programa ShotView automatiškai siunčia jį į chronografą.
Kai naujinys perkeliamas į chronografą, chronografas paragina jį įdiegti. Jei nuspręsite nediegti naujinio, būsite 
paraginti tai padaryti, kai įjungsite chronografą kitą kartą.

Neišjunkite chronografo, kol diegiamas naujinys.
Kai naujinimas bus baigtas, chronografas pasileis iš naujo ir veiks kaip paprastai.
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Programinės įrangos naujinimas naudojant Garmin Express
Naudodamiesi programa Garmin Express galite atsisiųsti ir diegti chronografe naujausius programinės įrangos 
naujinius.
1 Jei kompiuteryje programa Garmin Express neįdiegta, eikite į garmin.com/express ir vadovaudamiesi ekrane 

pateikiamomis instrukcijomis ją įdiekite (Garmin Express diegimas, 14 psl.).

2 Atidarykite programą  Garmin Express.
3 Prijunkite chronografą prie kompiuterio USB-C kabeliu.

Mažąjį kabelio galą prijunkite prie USB-C prievado  Xero C1 chronografe, o didįjį galą – prie laisvo 
USB prievado kompiuteryje.

4 Programoje Garmin Express spustelėkite Pridėti įrenginį.
Programa Garmin Express ieško įrenginio ir rodo įrenginio pavadinimą bei serijos numerį.

5 Spustelėkite Pridėti įrenginį ir vadovaudamiesi ekrane teikiamomis instrukcijomis pridėkite įrenginį prie 
programos Garmin Express.
Baigus sąranką, programoje Garmin Express rodomi pasiekiami įrenginiui skirti naujiniai.

6 Pasirinkite parinktį:
• Jei norite įdiegti visus galimus naujinius, spustelėkite Įdiegti viską.
• Norėdami diegti konkretų naujinį, spustelėkite Peržiūrėti išsamią informaciją ir spustelėkite Įdiegti šalia 

norimo naujinio.
Programa Garmin Express atsiunčia ir įdiegia naujinius į jūsų įrenginį.

7 Vadovaudamiesi ekrane pateikiamomis instrukcijomis baikite naujinimo procesą.
Pavyzdžiui, vykdant naujinimą Garmin Express programa gali nurodyti atjungti ir vėl prijungti įrenginį.
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Garmin Express diegimas
Garmin Express programa pasiekiama Windows® ir Mac® kompiuteriuose.
1 Kompiuteryje eikite adresu garmin.com/express.
2 Pasirinkite parinktį:

• Jei norite peržiūrėti sistemos reikalavimus ir patikrinti, ar programa Garmin Express suderinama su 
kompiuteriu, pasirinkite Sistemos reikalavimai.

• Kad įdiegtumėte Windows kompiuteryje, pasirinkite Atsisiųsti skirtą „Windows“.
• Kad įdiegtumėte Mac kompiuteryje, pasirinkite Atsisiųsti skirtą „Mac“.

3 Atverkite atsisiųstą failą ir vykdykite ekrane pateikiamas instrukcijas, kad baigtumėte diegimą.

Įrenginio priežiūra
PRANEŠIMAS

Įrenginio nelaikykite vietose, kuriose jis gali būti veikiamas ypač didele temperatūra, nes tai gali sukelti ilgalaikių 
pažeidimų.
Nenaudokite cheminių valiklių, tirpiklių, preparatų nuo saulės nudegimo ir vabzdžių repelentų, kurie gali pažeisti 
plastikines dalis ir apdailą.
Tvirtai uždėkite apsauginį dangtelį, kad USB prievadą apsaugotumėte nuo pažeidimų.
Venkite smarkiai trankyti ir neatsargiai elgtis su gaminiu, nes tai gali pabloginti jo tarnavimo laiką.

Išorinio korpuso valymas
PRANEŠIMAS

Nenaudokite cheminių valiklių ir tirpiklių, kurie gali pažeisti plastikinius komponentus.

1 Įrenginio išorinį korpusą (ne ekraną) valykite šluoste, sudrėkinta nestipriame ploviklio tirpale.
2 Nusausinkite įrenginį.

Kaip gauti daugiau informacijos
Daugiau informacijos apie šį produktą galite rasti Garmin svetainėje.
• Papildomų naudojimo vadovų, straipsnių ir programinės įrangos naujinių ieškokite adresu 

support.garmin.com.
• Informacijos apie pasirinktinius priedus ir atsargines dalis ieškokite adresu buy.garmin.com arba kreipkitės į 

savo Garmin atstovą.

El. etikečių reglamentavimo ir atitikties informacijos peržiūra
Šio įrenginio etiketė pateikiama elektroniniu būdu. El. etiketėje gali būti pateikiama teisinė informacija, pvz., 
identifikavimo numeriai, pateikti pagal FCC arba regioninį atitikties ženklinimą, taip pat atitinkama informacija 
apie produktus ir licencijas.
1 Pagrindiniame meniu pasirinkite SETTINGS.
2 Pasirinkite ABOUT.
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Specifikacijos
Baterijos tipas Įkraunama integruota ličio jonų baterija

Šautuvo matavimo tikslumas +/- 0,1 % taikinio greičio

Lanko, pistoleto ir pneumatinio šautuvo matavimo tikslumas +/- 0,4 % taikinio greičio

Belaidžio ryšio dažnis ir perdavimo galia (Šiaurės Amerika) 2,4 GHz esant 4,04 dBm, maksimali vertė
24 GHz esant 18,68 dBm, maksimali vertė

Belaidžio ryšio dažnis ir perdavimo galia (Europa) 2,4 GHz esant 4,04 dBm, maksimali vertė
24 GHz esant 18,517 dBm, maksimali vertė

Darbinės temperatūros diapazonas Nuo –10 iki 55 ºC (nuo 14 iki 131 ºF)

Įkrovimo temperatūros diapazonas Nuo 0 iki 45 °C (nuo 32 iki 113 °F)

Atsparumo vandeniui klasė IEC 60529 IPX71

Trikčių šalinimas
Įrenginio nustatymas iš naujo
Jei įrenginys nustoja reaguoti, gali reikėti paleisti jį iš naujo. Tai nepanaikina jokių jūsų duomenų ar nustatymų.

20 sekundžių palaikykite paspaudę PWR.

Chronografo gamyklinių numatytųjų nustatymų atkūrimas
Galite atkurti gamyklinius numatytuosius chronografo nustatymus. Atkuriant iš chronografo bus pašalinti visi 
duomenys.
1 Išjunkite chronografą.
2 Laikydami paspaudę OK ir , paspauskite PWR, kad įjungtumėte įrenginį.
3 Kai pasirodys Xero logotipas, paleiskite OK.
4 Toliau laikykite , kol įrenginys įsijungs.

Chronografas neaptinka šūvio greičio
Šie veiksmai gali padėti nustatyti, kodėl chronografas neaptinka greičio.
• Patikrinkite, ar chronografas nukreiptas į taikinį. Kai ekranas atsuktas į jus, didelė plokščia chronografo pusė 

turėtų būti nukreipta į taikinį.
• Patikrinkite, ar taikinys yra bent 20 metrų arba 20 jardų atstumu nuo chronografo.
• Patikrinkite, ar chronografas ir ginklas yra tinkamai sulygiuoti pagal konkretaus ginklo tipą (Šūvių duomenų 

įrašymas, 3 psl.).
• Patikrinkite, ar sesija yra aktyvi. Kai sesija aktyvi, rodomas šūvio duomenų ekranas.
• Patikrinkite, ar konfigūruodami sesiją pasirinkote jūsų ginklui ir šaudmeniui tinkamą greičio diapazoną.

Chronografas aptinka šalia manęs esančio šaulio šūvius
Gali nutikti, kad chronografas aptiks šalia esančių šaulių atliekamus šūvius. Siekdami geriausių rezultatų, visada 
įsitikinkite, kad artimiausias šaulys būtų bent 1,5 m (5 pėdų) atstumu nuo jūsų buvimo vietos.

1 Įrenginys atsparus vandens poveikiui iki 1 m gylio iki 30 min. Daugiau informacijos žr. www.garmin.com/waterrating.
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Chronografo temperatūra artėja prie kritinio lygio
Siekiant išvengti perkaitimo, Xero C1 chronografas išsijungia, jei naudojamas darbinį diapazoną viršijančioje 
temperatūroje (Specifikacijos, 15 psl.). Jei pateikiamas įspėjamasis pranešimas, perkelkite įrenginį į vėsesnę 
vietą.

Chronografas neįsijungia
• Įsitikinkite, kad chronografo darbinė arba įkrovimo temperatūra patenka į leidžiamą diapazoną 

(Specifikacijos, 15 psl.).
• Įkraukite chronografą 4 valandas (Įrenginio įkrovimas, 2 psl.).

Jei chronografas neįsijungia, prijunkite įkroviklį ir įkraukite jį dar 4 valandas.

Chronografe nėra mano kalbos
Jei jūsų Xero C1 chronografe trūksta kalbos failų, galite įdiegti juos iš naujo naudodamiesi programa Garmin 
Express.
1 Atsisiųskite ir įdiekite programą Garmin Express kompiuteryje (Garmin Express diegimas, 14 psl.).
2 Prijunkite Xero C1 chronografą prie kompiuterio USB-C kabeliu.
3 Programoje Garmin Express pasirinkite savo Xero C1 įrenginį.
4 Pasirinkite Įrankiai ir turinys.
5 Pasirinkite skirtuką Funkcijos.
6 Pasirinkite Kalbos failai.
7 Pasirinkite vieną ar kelias kalbas ir pasirinkite Įdiegti dabar.
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